OnuncaHne Bsi3aHns ycs.

aBTOpCKas Bsi3aHas UrpyLuKa

OnuncaHne AaHHOW UIrPYLLKWN SBNSIETCA aBTOPCKMM. He pa3peleHo
pacnpoCcTpaHeHunto, Ha Kakmx-nmbo pecypcax (popyMbl, canTbl, 6noru,
AHEBHWKU, rpynnbl 1 T.4.).

[JaHHOe onucaHne npegHa3Ha4yeHo TOMIbKO A8 JIMYHOMO MNoJsib30BaHUA.

NrpyLiKon cBA3aHHOW MO AaHHOMY OMUCAHMIO, MOXHO pacrnopsa)XaTbcs Mo
CBOEMY YCMOTPEHMUIO.

Cnacubo 3a NMOHMMaAHWE, NMPUATHOIO BA3aHUA.

Heob6xoanmble maTtepuanbl:

Bbl MOXeTe BA3aTb U3 cOBepLUEHHO 1060 Npsixkn B N06OM ee coueTaHuu.

BaM 6ynet HeobxoaAnMMO MMHUMYM 2 LBeTa (rosiosa, Teno + nanbl, KtoB)
Nnu 3 uBeta (ronosa, Tesio + K/OB + fanbl)
LiBeTa Ha Balwl BKYC U LBET.

Tak e, ecnn y Bac eCTb XenaHue, To HeobxoamMmo 6yaeT KynuTb LUMNAUHTI.
Ona vrpywek us nps>xu go 400m/100 rp. pasmep 1.6*20 MM, MeHbLUUM
MeTpa)ka, B TOM yucne mn nawwka 2*20 mMm. Bcero Hago 6yaet 3 wnnmHTta (1
rosioBa un 2 Kpbliibs)

K HUM HY>XHbl 6yayT AUCKKN, UX pa3Mep 3aBUCUT OT NPSAXN, N3 KOTOPOW Bbl
nnaHupyeTe BA3aThb.

- TOHKas npsxa B panoHe 500-600 mM/100 rp. B Kpbl/bs ANUCKU NPUMEPHO 6-
8-9 MM (y MeHsa 8) - 4 wT. N B ronosy-weto 18-20 (ronosa) 15-18 (wes). 1 B
ronosy AucK, 1 B weto.

CoOTBETCTBEHHO, YEM MEHbLLUE Y BaC MeTpax npsxu, Tem bonee 6onblumnm
HY>XeH b6yaeT pa3Mep AnCKOB. B nawowky g 6epy coyetanue 35 (ronosa) - 30
(wes).

[ns apMmpoBaHus HyXxHa 6yaeT NpoBOaOKa, K Heln eLwé byaeT HyXeH
MeAUUMHCKUIA NNacTbIpb.

Hy 1 He 3abbiBaeM Npo rnasku, HaMoOJHUTENb, HUTOYKA A9 YTAXKN, UFONKN,
Kpyrnorybupbl (4ns WNAMHTOB). A yBEpeHa, YTO MHOroe 13 3TOoro y Bac ecTb.




BHUMAHUE!!!

lMpepnonaraeTca, 4TO Yy BaC €CTb HaBblKW LWMNJMHTOBOrO KpernjeHna B
urpyuwke!

B AaHHOM onucaHWK, He NpeayCcMOTPEHbl MoAPOBHOCTM AAHHOMO U Nto6oro
[Ipyroro Buaa KpenneHus!

YcnoBHble 0603HauYeHuUn:

B.M. — BO3A4YyLLUHAs

cbH — ctonbuk 6e3 Hakmaa

MNP - npmnbaeka, n3 ogHoro cbH, BbIBA3bIBAETCA ABaA
Yb - aBa cHbH npoBs3bIBAlOTCA BMECTe O4HUM

CCH - ctonbuk c Haknaom

CC - coeaHUTENbHbIN CTONBUK

lonoBa:
B k/a 6 cbH
1p) MP*6 pa3 = 12 cbH

18 cbH

2p) (1 cbH, MNMP)*6 pa3
3p) (2 cbH, MP)*6 pa3 = 24 cbH
4p) (3 cbH, MP)*6 pa3z = 30 cbH
5p) (4 c6bH, MNMP)*6 pa3 = 36 cbH
6-11p) npsamo 36 cbH (6 psaos)

12p) 8 cbH, MP*4 pa3za, (MNP, 1
cbH)*3 paza, ctaBum gon. Mapkep
ana ytsxkek (LeHTp mopabl), (1 cbH,
MP)*3 paza, NP*4 paza, 8 cbH = 50
cbH

13p) npsamo 50 c6bH




14p) (3 cbH, YB)*10 pa3za = 40 cbH
15p) (8 cbH, Yb)*4paza = 36 cbH
16p) (4 cbH, YB)*6 pa3 = 30 cbH
17p) (3 cbH, YB)*6 pa3 = 24 cbH

18p) (2 cbH, Yb)*6 pa3za = 18 cbH

19p) (1 cbH, YB)*6 paza = 12 cbH

FfonoBy HabuBaeM p[OCTaTOYHO MJIOTHO, He 3akpbiBaeM. Ecnn Bbl bypete
BA3aTb 6e3 WnAnMHTa, TO TOW Xe HWUTOYKOM MNpOoAO/IKMM Teno, ecnu bypete
3aKpbiBaTb, TO OCTAB/ISEM HUTOYKY AOCTATOYHO AJSIMHHYK 4TO 6bl XBaTWUIO
Ans 3aKpbITUS ObIPOYKM.
NMpo 6e3onacHble rna3kyu NOMOYb He MOry, MOTOMY 4YTO S rflasa CTaB/O yXe
nocne yTsXKW, Aymaw B panoHe 10-12 psapa rae-to. Hago cMoTpeTb Mo
UrpyLKke n pasMepy rnasok.

KnoB:
Llenoyka 13 6 B.m.

1p) NP, 1 c6bH, 3 c6H B 1 neTnto, 1 cbH, 3
CcbH B KpanHIOO NeTato, No Apyrou
CTOPOHE ueno4Ykm 4 cbH = 14 cbH

Y Bac BMeCTo TPaAMLMOHHOIO KPY>o4Ka
nosy4yaeTcs cBoeobpasHbIii TpeyrosbHUK.

2p) MNP, 3 cbH, 3 cbH B 1 neTnto, 3 cbH,
MNP, 5 cbH = 18 cbH

3p) npsimo 18 cbH

4p) 1 c6bH, 3 cbH B 1 netnto, 10 cbH, 3 cbH
B 1 netnto, 5 cbH = 22 cbH

5p) npsmMo 22 c6bH




OcTaBnsieM XBOCTUMK HUTOYKM [OCTaTOYHbIA ANA NPUIMBAHUS KIOBA K
ronose. CHayana npuULIMBAEM KJ/OB, K KOHLUY MpUWIMBaHUS €ero Hago
noaHabuTtb. [lon. Mapkep Ha MOpAOYKE MpSYETCS MOA KI/OBMKOM, 3TO
cepeavHa MOPAOYKM U NMpU MPULLMBAHUM KHOBA OPUEHTUPYEMCS Ha HEero, 4to
6bl NpPUWKTL POBHO. BepxHss 4acTb KAOBa AO/XKHA coBnagaTtb C Aor.
MapkepoM. [locne npuWwuMBaHUA ero yaansieM. XBOCTUK OT MpULLNBAHUSA
KJTIOBa, NpUYeEM B rosioBy.




[anee genaemM yTaXKMW.

PacctaensieM no 6okam knoBa nronovkn. bepem 60nbLIy0 UMY C KPpenkou
HUTOYKOM, Nyylle NoA LBET rosioBbl. Y MeHS KopuyHeBas 4To 6bl 661710 BUAHO
BaM.

3aKkpennsieM HUTOUYKY BHM3Y roaoBbl Nog noabopoakoM, Kak MOXHO bnumxe K
wee, MaKCUManbHO 61m3Ko.
BesoanM uronouky B Toyky 1 (noa noabopoakom) BbIBOAMM B Touke 2 (KpaW
YTSXKW rnasmka, Mecto oTMeYeHHOoe MUrosiouKon), BBOAUM B TOUKY 3 (BTOpOWM
Kpam YTsSXKU) M BbiBOAMM B Touyke 1 (nog nogbopoakom). HUTOUKY
HaTarMeaem W 3akpennseMm BHW3Y noa noabopoakoM. Y Bac A0JXKHA
NOAy4YnTCa AMOYKa ANsa rnasuka. Toxe camMoe MNOBTOPSEM W CO BTOPbIM
rnasom.




Mocne Toro Kak cAenaHbl  YTSXKK,
BCTaB/e€M LWMJINHT BHWU3 TOJIOBblI, C
HebonbwMM cMmeleHneMm Bnepen (cCM.
doT0). WNAnHT gonxkeH 6bITb NPUMEPHO B
1/3 ronoBbl, MOXXHO HeMHOro nob6onbLie.
Bbl ero Ao/ kHbl Kak 6bl 3acoBbiBaTb NOA
BA3aHWe, HO HEMHOro, NPMMEpHO Ha 3 MM
YyTb 6onblwe, 4yTb MeHbLue.
NMocne TOro, Kak rosioBa MNOJIHOCTbIO
HabuTa, WNAMHT  BCTaBfleH, roJ0BYy
3aKpbiBaeM ybaBkammu
[0 KOHUA, XBOCTUK OT HUTOUYKWU, NPUYEM B
rosoBy.

Ecnn Bbl Aenaete ronoBy 6€3 WnNAMHTA, TO AelaeTe YTAXKM U NPOCTO
OCTaBNSAAETE roflI0BY OTKPbITOWM, Bbl AanblUe NPOCTO NMPOAO/IKUTE BA3aThb LLEID.

Lliesa, TynoBsuwye:
B k/a 6 cbH

1p) NMP*6 pa3 = 12 cbH
2p) (1 cbH, MNMP)*6 pa3za = 18 cbH

3-7p) npsMo 18 c6bH (5 psaos)

nocne 4 psaga Heo6xoANMMO YCTaHOBUTL WMAWHT, MapKepHas HUTb WAeT C3aau
no cepeaAnHe ronosbl. ECnn y Bac HET WNAWMHTA B rosioBe, Bbl BAXeTe 1 paj
12 cbH 1 ganble, Ha4YMHaga co 2 psaa onucaHus.

8p) 5 cbH, MNP, 7 c6bH, MNP, 4 cbH =
9p) npsamo 20 cbH

10p) 7 c6bH,MNP, 7 cbH, MNP, 5 cbH =
11p) npsimo 22 cbH

12p) (5 cbH, MP)*3 pa3a, 4 cbH =
25 cbH

20 cbH

22 cbH




BAXHO!!! Mapkep nosmxeH 6bITb Cc3aamn
no cepeavHe rosoBbl, ecnu OH
CMecTunca HeobxoamMMo caenatb NeTnm
cMmelleHuns. et Habmueaem no
Heo6xoaAMMOCTH.

HaumnHaeMm Teno
13p) MP*2 pasa, 22 cbH, MNP =28 cbH

14p) MNMP*4 pasza, 3cbH, MNP, 15 cbH, MNP,
2 c6bH, MP*2 pa3za =36 cbH

15p )(1 c6bH, MNP)*4 pa3za, 24 c6H, (1
cbH, MNMP)*2 paza = 42 cbH

16p) npsmMo 42 cbH

MapkepHas HUTb Yy BacC Bce BpeMs byaeT HEMHOIO CMeLWaTbCs B CTOPOHY U3-
3a npubaBok (BNpaBo), 3TO HOPMAasbHO.

17p) MNP*6 pa3, 36 cbH = 48 cbH

18p) (1 cbH, MP)*6 pa3, 36 cbH = 54
c6bH

19-21p) npamo 54 c6bH (3 psaga)

€Cnu Bbl byAeTe KpenuTb Kpblibs, TO
nx Heobxoammo byaeT yCTaHOBUTL B
panoHe 18 psga. B kakoM psigy Hano
BBSI3bIBaTb KPbl/bsl, S HE 3HaK0, TaK KakK
3TO 4 He genana, HO AyMato, 4YTo 3TO
TOT Xe psad, YTO U ANS WNNHTA.
MpuWwMBHOM BapuaHT KpbISIbEB, AeNaeM
y>Xe nocne Toro, Kak HabbeM 1 3akpoem
NOSIHOCTbIO TeNO, OPUEHTUPYEMCS B
3TOM Cny4yae 3puUTesnbHO.

22p) (Yb, 1 cbH)*5 pa3s, Yb, 37 cbH
= 48 cbH




23p) npsmo 48 cbH (1 psa)

€Ccnun Bbl byageTe BBA3bIBATb Nanku, To 23, caMmbii yaauHbIn paa. Jlansl
BBSI3bIBAIOTCS MO nepeay Tena, noapsia B 04HOM nsaay.

24p) (6 c6bH, YB)*6 pa3 = 42 cbH
25p) (5 cbH, YB)*6 pa3 = 36 cbH
26p) (4 c6bH, YB)*6 pa3 = 30 cbH

27p) (3 cbH, YB)*6 pa3za
28p) (2 cbH, YB)*6 pa3a

Kpblnbsa:
B k/a 5 cbH

1p) 2 cbH, 3 cObH B 1 neTnto, 2 c6bH
2p) 3 cbH, 3 cbH B 1 neTnto, 3 cbH
3p) npsimo 9 cbH

4p) 4 cbH, 3 cbH B 1 neTnto, 4 cbH
5p) npamo 11 c6H

6p) 5 cbH, 3 cbH B 1 neTnto, 5 cbH
7p) npsiMo 13 c6HbH

8p) (1 cbH, Yb)*4 paza, 1 cbH =9 c6H@%

24 cbH

18 cbH

Teno HabuBaeM, AOCTATOYHO MNOTHO
nponuxueas B wet. Ecnn 6ynert
apMMpoOBaHMe far, To Teo He
3aKpbiBaeTcsl, HabmBaeTca He CULHO,
yTo 6bI 6bIN0 YAO6HO BCTABNATH
NMPOBOJIOKY.

29p) (1 cbH, YB)*6 pa3 = 12 cbH

30p) YBb* 0o KOHUa unum 3aKkpbiBaeM
nto6bIM yA06HBLIM BaM CnocoboM.

OcTaBnsgeM AOCTATOYHO 60nbLUON
XBOCTUK HUTOYKU ON1A BbIBA3bIBAHUSA
XBOCTUKA YTOUKMU.

7 c6bH
9 cbH

11 c6H

13 cbH




EcTb HECKONbKO BapuaHTOB
3aKpbITUS KPblbIWEK, €ro MOXHO
CNIOXWUTb MOMoJ1IaM 1 NpoBsA3aTb COH,
B 3TOM C/Ty4aeM KpblJ1bILLKO NPOCTO
npuwbeTcsa K Teny. Ecnm Bbl XoTuTeE
NOCTaBWUTb KPbINbIWKW HA WMAUHTI,
TO TOraa KpblbIWKO

3aKkpbiBaeTcsa ybaBkamu 40 KOHUA
AN NPOCTO CTArMBaETCs nocne
YCTQHOBKM AMUCKA M LMNJINHTA B
Hero. LUnanHT BCTaBnseTcs cBepxy
C Kpato.

Y BeNopoOBbIX NYCUKOB S HE
HabuBana KpblnbiWKO. BO3MOXHO,
ecnu urpylwka éyaert ces3aHa

n3 6onee ToncTom Npsixxun, To Habmeka 6yaeT HeobxoamMma, HaLO CMOTPETb.
He 3abbiBaeM, 4TO KpbIJIbILLKKM NpaBoE M 1eBOE, NMPU YCTAaHOBKE LUMJIMHTOB.
WWnamHT BbiIBOAMM B 7 Unu 8 psig, OT pa3Mepa AMCKa 3aBUCUT, B KaKOW AacT,
HO nydywe B 8.

Jlanbi:

Ecnun 6ynete apMnpoBaTb HOMM, TO 3TO HAAO AefaTb B MPOLIECCE BA3AHUS HOT,
B 3TOM C/ly4yae Tesl0 3aKpbIBAaeTCs TOMIbKO MOC/AE TOro, Kak apMnpoBaHue
NpoBeAETCS B HErO.

Jns nanb4ymMKoB Ha HOrax Aenaem
2 3aroTtoBKU

KpalHui nanbyumk:

B k/a 6 cbH, npsimo 6 cbH - 1 psa
(HUTOUYKY OTpbIBAEM)

CpeaHui nanbymk
B k/a 6 cbH
1p) (1 c6bH, MP) *3 paza = 9 cbH

2p) NpaAMO 9 cbH (HUTOUKY
OTpbIBaEM)

Ewe pa3 HauMHaeM BA3aTb
MaJIeHbKUIN MafibuymnK

B k/a 6 cbH




1p) npsaMo 6 c6bH
2p) CoeanHsieM BCe NanbymMKn BMecTe.
CTaBMM MapKepHYI HUTOYKY Ha Hayano psaaa.

3 c6bH (No nepBOMY Nanb4yuKy, TOT KOTOPbIN BA3aTb Hadanm), 5 cbH (no
6onblIOMY CpegHEMY NanbynKky), 6 COH Mo (KpanHeMy, TpeTbeMY NanbynKy),
4 cbH (no 60nbWOMY cpeaHeMy nanbyumky) U 3 cO6H (MO NepBoOMy NasbynKy) =
21 cbH

3p) npsaMo 21 cbH

4p) 9 cbH, Yb, 8 cbH, Yb = 19 cbH
5p) 8 cbH, Yb, 7 c6bH, Yb =17 cbH
6p) 7 cbH, Yb, 8 cbH =16 cbH

7p) (Yb, 6 cbH)*2 pa3a = 14 c6bH

8p) (Yb, 5 c6bH)*2 paza = 12 cbH

Cenyac caMmoe BpeMs caenatb apMUpoOBaHMe CTOMbl, U ee HEMHOIO HabuTb
(nanbymkmn)

BsaxxeM naToyky ob6paTHbIMM psaamum
9p) 6 cbH, B.N. — pa3BopaynmBaeM

10p) HauMHaeM Bs3aTb O BTOPOM OT Kpas
netnun 4 cbH, B.N. — pa3BopaymBaem

11p) BHOBb CO BTOPOM OT Kpas Netnm 2
cbH, B.N. — pa3BopaymBaem

NepeHOCMM MapKepHY HUTb Ha Hadano
psaa, Tenepb Mbl 4O/KHbI caenaTtb 12 cbH
o6Bs3aB NATOYKY MO KPyry

12p) 2 cbH, (no 6oky), 6 c6bH, (No nepeay),
2 c6bH (BTOpOM H0UOK), 2 CO6H (Cc3aamn
NATOYKM)

13p) Yb*6 pa3a = 6 cbH
Cenyac cambi yaobHbIM MOMEHT HabuUTb A0 KOHLA HOXKY.

14-16p) npamo 6 cbH




MeHseM uBeT Ha 6enbln N Apyron LBET, KOTOPbIM BSXETCS IN'YCEHOK.

17p) (1 cbH, MNMP)*3 pa3za = 9 cbH

18-19p) npamo 9 cbH (2 psaaa)




Ecnn Bbl fenaete apMnpoBaHme, TO cemyac Hago0 BCTaBUTb MPOBOJIOKY B Te€N0
(OHO He A0/MKHO 6bITb HabUTO) U coeanHUTb Mexay cobon. Ecnn y Bac
AJIMHHbIE KOHLbl apMUPOBAHUS, TO MX MOXHO He OTKYCbIBaTb, @ CKPYTUTb
BMeCTe M BbIBECTU B NMony, A5 Toro, 4to 6bl ryCeHOK eLle nydwe gepxan
paBHoBecue. TonbKo nocne

DTOro Tefio HabMBaeTCs U 3aKpbiBaAeTCs A0 KOHLA, @ NMOTOM YyXe
NPULINBAIOTCA Nanbl K Teny.

Ans apMUpPOBaHUSA MOXHO
MCNosb30BaTb N06Y0 NPOBONOKY. A
ee obMaTbiBal0 MeaULMHCKUM
naacTblpeM. OTO el npuaact
Kpenoctu n o6bem HebonbLwon. Mpwu
HeobXxoaMMOCTMN HOXKY, 6eapbIwKO
HabuBaeM AOMNONHUTENBHO. JTO
3aBUCUT OT NPSIXKN, N3 KOTOPOW Bbl
BSXXeTe rycuka.

Cena



XBoOCT:

BbIBOANMM HUTOUYKY, OCTaBLUYHOCS
nocne 3akpbiTUs Tesa B NOMNKYy, B
CepeanHKy.

Jdenaem 3 B.N. pazBopaymBaeM
'ycto ronoBon BBEPX U INLIOM K
cebe. [lenaem 1 ccH (cTonbuk c
HaKMAOM) B NET/I0 B Tene 4YyTb
neBee MecCTa BbIXoA4a LEenoYKHu
BO3AYLWHbIX MeTesb.

Tenepb 3akpennaseM Bce 3TO
coegnHUTENbHbIM CTONO6MKOM, NONOXNB
BJ1IEBO, BCE, YTO Y HAC €CTb Ha KpHUKe.

T.e. BCe, UTO Bbl CBA3a/U JIOXKXUTE Ha
60K 1 NpukpennseTe K Teny.



PasBopauynBaem ['ycio BBEpPX
HOramMmm, HO BCe TaK Xe JIMLOM K
cebe. N BsaxxeM 6 CCH B OCHOBaHue
nepeoHavasbHO HabpaHHbIX B.M.

3akpennasieM coeAnHUTENIbHbIM
CcTON6MKOM, MONOXUB CTONOUKN B
APYrYylo Tenepb CTOPOHY. XBOCTUK
HUTOYKM OT XBOCTUKA N'ycn npsavem
B Tene.

Y10 6bl 6bISI0 MOHATHEE, XBOCTUK
BbIBSI3bIBAETCS Ha Tene.




